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空游君买下的陈年老题，需付费。但据说比较水，适合新手

开始时间：19:00。坚持了约三个半小时

通过情况 3/7 200min

题号 A B C D E F G H
状态 125/3 86/1 这是道错题，不在下文列出 119/2

原题面都是纯英文的。为方便wiki阅读，现用中文翻译机写。不通见谅——

B

题面

“好吧，但如果我马上给了一大笔钱，那就不是什么好交易了。所以，我今天会给你0美元，但我会每天
增加1美元。也就是说，我明天给你1美元，后天给你2美元⋯⋯”

“然而，只有聪明的人才可能富有，所以当你成为亿万富翁时，你应该立即回答我。”

对温妮来说并不难，因为她善于计算。目前，她在银行账户上有M个美元，她准确地告诉lamp，如果她不
使用账户上的钱，她将成为亿万富翁的日期。

现在你也是个聪明人。所以你会知道这个问题的答案：给定M和今天的日期，她成为亿万富翁的日期是什
么？

第一行包含整数T（1≤T≤105）-测试用例数。

每个测试用例描述只包含四个整数M，y，m，d（0≤M<109，1900≤y≤2050，1≤m≤12，1≤d≤31）-她现在拥
有的钱，以及现在的时间。

保证y，m，d形成相应的日期。

对于每个测试用例，在单独的行上打印三个表示答案日期的整数。

请不要打印月份和日期的前导零。请参阅示例输出以了解清楚信息。

从今天开始，每天拿到的�有

日子 今天 明天

钱数 0 1 2 3 4 5 6 7 8

每天增加 1

输入：第一行组数，每组第一个是现在已经有的钱数、后面是现在的年月日

输出：到有1 000 000 000块钱的时候的日期
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样例

输入

2

999999999 2020 2 29

114514 1919 8 10

输出

2020 3 1

2042 1 15

解答

水题，直接解方程就行了。唯一的难点在于日期查找。非常适合出成OJ程设题。

当时的通关代码如下。

#include<stdio.h>
#include<math.h>
#include<stdlib.h>
#include<string.h>
 
int daytable[2][13]= {{0, 31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31},
                      {0, 31, 29, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31}};
 
int leapyear(int year)
{
    return ((year % 4 == 0 && year % 100 != 0) || year % 400 == 0);
}
 
long long solve(long long need)
{
    if(need<=0)
    {
        return 0;
    }
    return (long long)ceil(0.5*(sqrt(1+8*(double)need)-1));
}
 
long long money;
long long int y,m,d,yy,mm,dd,count,leap,q;
 
int main(void)
{
    scanf("%d",&q);

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/ceil.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/sqrt.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
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    while(q--)
    {
        scanf("%lld%lld%lld%lld",&money,&yy,&mm,&dd);
        count=solve(1e9-money);
        while(count>366)
        {
            if(mm>=3)
            {
                yy++;
                int tmp = 365+leapyear(yy);
                count-=tmp;
            }
            else if(mm==2&&dd==29)
            {
                if(leapyear(yy+1))
                {
                    count-=366;
                    yy++;
                }
                else
                {
                    count-=365;
                    mm=3;
                    dd=1;
                    yy++;
                }
            }
            else
            {
                int tmp = 365+leapyear(yy);
                count-=tmp;
                yy++;
            }
        }
        while (count)
        {
            count--;
            dd++;
            leap= leapyear(yy);
            if(dd>daytable[leap][mm])
            {
                mm++;
                dd = 1;
            }
            if(mm> 12)
            {
                yy++;
                mm = 1;
            }
        }
        printf("%d %d %d \n", yy,mm,dd);

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
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    }
}

E

题面

在熊王国，国王有一个非常奇怪的爱好：他不喜欢所有长度小于10的名字！事实上，每次他看到谁的名字
很短，他都会非常生气，以至于在接下来的998244353天内拒绝发言！

但是，国王对熊王国来说是必不可少的，所以民政部长，肺炎支原体矽肺孢子虫病，宣布：每只熊都应该
有一个长长的名字！熊很难改名，因此肺孢子虫病用一系列方法来显示改名规则如下：

（下面是一段编排整齐的长文，超长的规则，至少1500词了。比如）

If first letter of the name is not 'g', reverse the name, else append 'h' after the name.

（翻译成代码大约如下）

if (first letter/last letter/length ==/!= 条件) {

,操作,

} else {

操作.

}

（继续题面）

但是对于熊来说，精确的变换仍然是非常困难的。所以他们要求你——一个可以使用计算机程序的人——
来解决这个问题。你能帮他们吗？

输入包含单个字符串s（1≤| s |≤50）由小写英文字母组成-您的程序需要操作的原始名称。

在一行中输出所需的名称。

word翻译题（或者手搓？）

解答

这是一道杀时间的屑题，真的实在不能再屑了。不说了⋯⋯

冗长无味的AC代码

G

http://cppaste.com/p/iksvQlaL
http://cppaste.com/p/iksvQlaL
http://cppaste.com/p/iksvQlaL
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题面

大于2的偶数可以表示为两个素数之和。

2019年初，普罗万“证明”了戈德巴赫的猜想，并将其发表在智湖。

不管他的证明多么荒谬，你——数学天才——都知道戈德巴赫的猜想在你那神圣的数学直觉中是正确的。
你知道这很难证明，但是你可以用你非凡的编程技巧来证明这一点。你决定写一个程序来证明它的正确性，
你也要感谢普罗姆先生勇敢地向真理迈进了一步，尽管他失败了，被许多人嘲笑。

请注意，我们不能像您那样提供超级计算机，这样您的程序将使用109以下的数字进行测试。

输入包含一个偶数整数n（2<n≤109）-你需要证明满足戈德巴赫猜想的数字。

输出两个素数，在一行中用一个空格隔开。素数之和应该等于n。

如果有多个答案，请打印所有答案。

哥德巴赫猜想：大于2的每个偶数整数都可以表示为两个素数之和。

输入

单个偶数整数n（2 <n≤1e9)

输出

在一行中输出两个素数，以一个空格分隔。 素数之和应等于n。

如果有多个答案，请打印任何答案。

样例

输入

4

输出

2 2

输入

6

输出

3 3

输入

8

输出

3 5
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第三个输出5 3也是正确的。

解答

这题一开始我理解错意思了，以为要输出所有结果。写了个线性筛，疯狂RE，电脑差点炸掉。

直到调试的时候，发现1e5就已经在以肉眼可见的速度输出，幡然醒悟。遂搬了个素性测试的板子过来
就AC了。

赛后看题解这题暴力分解质因数判定都能过

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
 
long long n;
 
long long test_time=10;
 
long long QPow(long long bas,long long t,long long MOD)
{
    long long ret=1;
    for(;t;t>>=1,bas=bas*bas%MOD)
    {
        if(t&1LL)
        {
            ret=ret*bas%MOD;
        }
    }
    return ret;
}
 
bool millerRabbin(long long n)
{
    if(n < 3)
    {
        return n==2;
    }
    long long a = n - 1, b = 0;
    while(a % 2 == 0)
    {
        a /= 2, ++b;
    }
    long long i,j;
    for(i = 1; i <= test_time; ++i)
    {
        long long x = rand() % (n - 2) + 2, v =QPow(x, a, n);
        if(v == 1 || v == n - 1)
        {
            continue;

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/rand.html
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        }
        for(j = 0; j < b; ++j)
        {
            v =v * v % n;
            if (v == n - 1)
            {
                break;
            }
        }
        if(j >= b)
        {
            return 0;
        }
    }
    return 1;
}
 
int main()
{
    scanf("%lld",&n);
    if(n==4)
    {
        printf("2 2\n");
        return 0;
    }
    long long i;
    for(i=3;i<=n/2;i++)
    {
        if(millerRabbin(i)&&millerRabbin(n-i))
        {
            printf("%lld %lld\n",i,n-i);
            return 0;
        }
    }
}

A

题面

给出了一个具有n个顶点和m条边的加权连通无向图。你知道有人在顶点1点燃了火，它会立即将当前位置
烧成灰尘，并以每秒1英里的速度扩展到相邻的地方。火将在顶点处分裂到所有未点亮的边上，并在至少
两个火在同一点相遇时引发爆炸。革命者喜欢爆炸。他们想让你数一数图表上发生的爆炸次数。

第一行包含整数n，m（1≤n≤3×105，0≤m≤106）-顶点数。

接下来的m行中的每一行包含3个整数ui，vi，wi（1≤ui，vi≤n，1≤wi≤9）-第i条边的端点和第i条边的权重。

保证图是连通的。

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
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图可以包含自循环和多条边。示例1显示了处理它们的方法。

输入文件的大小可能很大。请不要读得太慢。

输出将在图形上以单行方式发生的爆炸数。

样例

输入

2 3

1 1 1

1 2 1

1 2 1

输出

2

输入

4 5

1 2 1

1 3 1

2 3 1

2 4 1

3 4 1

输出

2

题解

原题题解如下：

在点上爆炸意味着存在至少两个点可以是他最短路上的前驱；在边上爆炸意味着这条边不在最短路里。因
此求出最短路即可。

边权≤ 9 并不意味着可以使用SPFA。本题的本意是使用O(nw) 的桶排序Dijkstra, 但是由于vector实现的桶
排Dijkstra 和邻接表+ priority_queue 实现的O(mlogm) Dijkstra 速度在使用输入随机数生成器的方法开大
数据后没法拉开差距，因此为了避免卡常数都放了过去。

本题真的不卡常数，测出来时限不宽是因为读入太慢了。
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（以上）

总之大概的意思是，这东西恰好是最短图标记图后直接算出来。

我们总共有三门课讲到最短路：数据结构、离散II、算法。大概就是把BFS里面的queue换成priority_queue
就行了。也就是说，如果所有的边权都为1，priority_queue也可以用queue替代。

（推荐任韩图论，一本跨越了数竞和计竞的高中数竞书）

然而就是没想到这层。我一开始直觉是统计圈的个数（破圈），但后来发现当同时到达顶点的时候，只统
计一次爆炸而不是多次，最后只好打算模拟bfs……

去年的水专栏：Dijkstra的板子分析

#include<stdio.h>
#include<string.h>
#include<queue>
 
using namespace std;
 
struct node
{
    int to,next,val;
};
 
struct node e[10000050];
 
int head[1000005],cnt,n,m,K;
 
void add(int first,int second,int z)
{
    e[cnt]=(struct node){second,head[first],z};
    head[first]=cnt++;
}
 
priority_queue<pair<int,int> > q;
 
int dis[1000005],vis[1000005],ans,used[1000005];
 
void Dijkstra()
{
    q.push(make_pair(0,1));
    memset(dis,0x3f,sizeof(dis));
    dis[1]=0;
    while(!q.empty())
    {
        int first = q.top().second;
        q.pop();
        if(vis[first])
        {
            continue;
        }

https://www.bilibili.com/read/cv4136755
https://www.bilibili.com/read/cv4136755
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/memset.html


Last
update:
2020/05/11
20:27

2020-2021:teams:namespace:2020洛谷
多校day1 https://wiki.cvbbacm.com/doku.php?id=2020-2021:teams:namespace:2020%E6%B4%9B%E8%B0%B7%E5%A4%9A%E6%A0%A1day1&rev=1589200022

https://wiki.cvbbacm.com/ Printed on 2025/08/23 23:13

        vis[first] = 1;
        int i;
        for(i=head[first];i!=-1;i=e[i].next)
        {
            int to1 = e[i].to;
            if(dis[to1]>dis[first]+e[i].val)
            {
                dis[to1]=dis[first]+e[i].val;
                used[to1]=1;
                q.push(make_pair(-dis[to1],to1));
            }
            else if(dis[to1]==dis[first]+e[i].val)
            {
                used[to1]++;
            }
        }
    }
}
 
int main()
{
    scanf("%d%d",&n,&m);
    memset(head,-1,sizeof(head));
    int i,x,y,z;
    for(i=1;i<=m;i++)
    {
        scanf("%d%d%d",&x,&y,&z);
        add(x,y,z);
        add(y,x,z);
    }
    Dijkstra();
    for(i=1;i<=n;i++)
    {
        if(used[i]>=2)
        {
            used[i]--;
        }
        m-=used[i];
    }
    printf("%d\n",m);
}

C

题面

k进制数是以k为基数的数，表示为（A）k。例如，（15）10=（f）16=（17）8=（1111）2个。大于9的数字用小写
英文字母a···f表示，表示10<k≤16。

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/memset.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
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回文数是一个非负数，在某些确定的基址k，它向前或向后读取相同的数据。例如，（121）10，（abba）16，（0）
2是回文数字，但是（00）2，（010）10不是。

今天汤米太伤心了，连他最喜欢的k元回文数都数不出来，这些回文的长度是n，而且可以被p整除。

你能帮他数一数汤米最喜欢的数字吗？

注意，答案可能非常大，您只需要告诉答案模块998244353-另一个汤米最喜欢的素数。

输入包含3个整数n，p和k（1≤n≤1018，2≤p≤1000，2≤k≤16）-回文长度、质数和基数。

可以保证p是质数。

输出应答模块998244353。

样例

输入

1 2 10

输出

5

输入

2 7 16

输出

2

输入

16 7 10

输出

12866400

输入

16 7 16

输出

575218836

D
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题面

双城是一个一切都是双胞胎的地方，除了他们的硬币。他们使用两种硬币，其价值相当于A和B克黄金。那
里的人很了解欧几里德算法，所以我们保证A和B的最大公约数是1。他们会告诉你为什么硬币系统是有效
的：通过求解线性不定方程Ax+by=C，每一个可能的整数C都会有一个结果。

但当它进入现实时，事情变得更加复杂。事实上，改变-换句话说，负的x或y-是很麻烦的，在双土地上的
人根本不喜欢它。所以当有必要改变的时候，他们总是多付一点钱。

一个叫伊尼的骗子，住在一个地方，恨恶两个地方的人。他知道当没有合适的非负x，y作为C的价格时，人
们会付出更多的代价，于是决定用这样不方便的价格来骗钱。他买了很多货，把它们送到了双人间土地，
并以各种价格定价-当然，所有这些价格都是不方便的人在双重土地。

但是艾尼不是很聪明-也许这就是他现在不得不住在一个地方的原因。他发现很难计算出第K个最小的不公
平价格。你能帮他吗？他愿意和你分享他从双面人那里骗取的钱！

第一行包含整数T（1≤T≤10）-测试用例数。

每个测试用例描述只包含一行三个整数，A，B，K（1≤A，B≤107，1≤K≤1018）-两种硬币的值，以及所需的K。

保证了gcd（A，B）=1，且存在第K个最小不公平价格。

对于每个测试用例，在单独的一行上打印一个表示第K个最小不公平价格的整数。

样例

输入

2

2 3 1

314159 233333 123456789

输出

1

123570404

H

题面

为了准备潜在的病毒传入，H国需要调查每个行政部门的危害评分。抽象地说，H国的等级构成了一棵根茎
树，每个顶点都是一个行政级别，如省、市、县、镇等。根茎是顶点1。每个顶点都有自己的颜色，这表
明当地居民的生活习惯-人们更可能在同一颜色的顶点之间进行交通。 每个顶点的危险度得分计算为具有
相同颜色的顶点子树中所有不同顶点对的距离之和。两个顶点之间的距离计算为它需要在两个顶点之间传
输的最小边数。
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时间就是生命。你被雇来尽可能快地计算H国每一个vectex的危险分数。

第一行包含整数n（1≤n≤105）-顶点数。

第二行包含n个整数，第i个数ci（1≤ci≤n）表示顶点i的颜色。

接下来的n-1行中的每一行包含2个整数ui，vi（1≤ui，vi≤n）-第i条边的末端。

它保证了边形成一个包含n个顶点的树。

输出n行，在第i行打印一个整数，表示子树i的危险分数。

样例

输入

5

1 2 1 1 2

1 2

2 3

2 4

5 1

输出

8 2 0 0 0
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